

LAMA ENERGY GROUP kupuje DIGI CZ od RCS&RDS

Praha, 21. 4. 2015

LAMA ENERGY GROUP s.r.o. (LAMA), česká soukromá investiční skupina s těžištěm podnikání v průzkumu, těžbě a prodeji ropy a zemního plynu a výrobě a prodeji energetických komodit, koupila společnost DIGI Czech Republic s.r.o. (DIGI CZ) od RCS & RDS S.A. (RCS&RDS), významného telekomunikačního operátora v jihovýchodní Evropě s centrálou v Rumunsku. Transakce byla uzavřena dnes, 21. dubna 2015. Strany se dohodly nezveřejnit hodnotu transakce.

Vladimír Rusnák, business development manažer pro projekt akvizice DIGI CZ, který byl na této akvizici zodpovědný za provozní a komerční aspekty na straně kupujícího, k projektu uvádí: „Akvizice DIGI CZ zapadá do dlouhodobé strategie skupiny LAMA budovat široký kmen rezidenčních zákazníků v České republice pro balíčky dodávek elektřiny, plynu a služeb mobilní komunikace, které budou nyní doplněny o služby satelitního televizního vysílání. Strategický plán nového vlastníka je postaven na zkvalitnění služeb (jak zlepšením kvality vysílání tak rozšířením stávající programové nabídky) spolu se zlepšením uživatelského komfortu např. nabídkou hybridních set top boxů a CAM modulů s možností nahrávání či OTT technologiemi umožňujícími příjem vysílání na mobilních zařízeních. Služby DIGI CZ budou nabízeny ve výhodných balíčcích především stávajícím zákazníkům, kteří již odebírají plyn, elektřinu či služby mobilní komunikace.“

Serghei Bulgac, vice president RCS&RDS pro podnikové finance, který za ni vedl transakční jednání, uvádí: „Blahopřejeme skupině LAMA k uzavření této transakce. Doufáme, že DIGI CZ vhodně zapadne do jejího strategického telekomunikačního portfolia.“

Pro skupinu LAMA na tomto projektu pracovali následující poradci: UniCredit Bank (M&A), CMS (právní poradenství) a Asteon (strategie). Akviziční financování poskytla pražská pobočka Commerzbank AG. RCS&RDS využila služeb právních kanceláří PeliFilip SCA a PRK Partners.

LAMA ENERGY GROUP je čistě česká, kapitálově silná a dynamicky se rozvíjející skupina, která působí ve střeoevropském, asijském a severoamerickém regionu. Do skupiny LAMA ENERGY GROUP patří LAMA energy, která obchoduje se zemním plynem a elektřinou, LAMA gas & oil, která se zaměřuje na vlastní těžbu a výstavbu těžební infrastruktury. Od roku 2013 je součástí také virtuální mobilní operátor LAMA mobile, který zákazníkům nabízí výhodné tarify s vteřinovou tarifací již od začátku hovoru. V roce 2014 se do skupiny přidala také Teplárna Otrokovice. Pod názvem Petrolama působí skupina v Severní Americe, kde se úspěšně věnuje těžbě ropy v provincii Severní Alberta. Výnosy skupiny za rok 2013 byly 16,4 miliardy korun. Za rok 2014 předpokládá skupina LAMA ENERGY GROUP výnosy ve výši 28 miliard korun.

O DIGI CZ

DIGI CZ je přední český operátor satelitního televizního vysílání. DIGI CZ aktuálně nabízí základní programový balíček, který obsahuje mimo jiné v ČR exkluzivní nabídku přímých přenosů fotbalových zápasů anglické Premier League a italské Serie A, dále nabízí exkluzivně přenosy ženských tenisových turnajů WTA, většinou v HD rozlišení. Její nabídku doplňuje filmový balíček Filmbox.

O LAMA ENERGY GROUP

LAMA je česká soukromá investiční skupina s centrálou v České republice zaměřená na podnikání v průzkumu, těžbě a obchodu s energetickými komoditami. Mezi českými dceřinými společnostmi holdingu LAMA je LAMA ENERGY, která dodává plyn a elektřinu domácnostem i korporátním zákazníkům, LAMA GAS & OIL, která těží plyn a ropu v České republice, LAMA MOBILE, která je virtuálním mobilním operátorem v síti Vodafone či teplárny Teplárna Otrokovice a Teplárna Kyjov. Významnou část tržeb skupiny tvoří obchod s ropnými komoditami a zpracování ropy na severoamerickém trhu. Tržby skupiny za rok 2014 překročily 30 miliard Kč.

LAMA ENERGY GROUP je čistě česká, kapitálově silná a dynamicky se rozvíjející skupina, která působí ve střeoevropském, asijském a severoamerickém regionu. Do skupiny LAMA ENERGY GROUP patří LAMA energy, která obchoduje se zemním plynem a elektřinou, LAMA gas & oil, která se zaměřuje na vlastní těžbu a výstavbu těžební infrastruktury. Od roku 2013 je součástí také virtuální mobilní operátor LAMA mobile, který zákazníkům nabízí výhodné tarify s vteřinovou tarifací již od začátku hovoru. V roce 2014 se do skupiny přiřadila také Teplárna Otrokovice. Pod názvem Petrolama působí skupina v Severní Americe, kde se úspěšně věnuje těžbě ropy v provincii Severní Alberta. Výnosy skupiny za rok 2013 byly 16,4 miliardy korun. Za rok 2014 předpokládá skupina LAMA ENERGY GROUP výnosy ve výši 28 miliard korun.